

八天快速调解烦“薪”事

50名工人终于领到了30余万元工资款



本报讯(记者杨珂)“真的很感谢咱们法院,是你们尽心尽责帮助我们,才让我们这么快拿到工资……”8月17日下午,马村区人民法院会议室内一派喜气洋洋。当马村区辖区一建材公司员工代表从该院党组书记、院长梁战胜手中接过工资款后激动不已,同时他们将一面写有“公平公正执法 利国利民助企”的锦旗送到了该院党组及办案法官手中,对该院尽心尽责帮助企业扭转经营困局,推动企业解决工人工资表达感激之情。

今年6月,该建材公司因特殊原因,未及时向工人发放工资。7月,该公司多名工人到相关部门进行反映,要求公司及时发放工资。马村区委、区政府对此事高度重视,要求各部门加强联动,尽快解决此事。8月4日,该公司50名工人到马村区人民法院起诉,要求公司向工人支付30多万元工资。

马村区人民法院受理案件后,梁战胜对该批案件高度重视,立即召开由办公室、立案庭、送达组、主审团队负责人参加的协调会,要求快立、快送、快审做到案结事了,维护社会稳定。会后,梁战胜又与相关部门协调为工人指派援助律师,帮助工人参与诉讼,维护自身合法权益。

8月4日,50起案件当日立案。审判团队通过走访调查了解到,该公司确已陷

入经营困局,无力支付工人工资,但有第三方愿意购买其100%的股权,接手该公司经营权。梁战胜和审判团队立即与第三方取得联系,帮助其解决股权转让中的相关法律问题,促成该公司快速完成股权转让。与此同时,审判团队积极帮助第三方剖析利害,从维护企业诚信的角度敦促第三方支付工人工资。8月12日,第三方将马村区部分当地工人的工资进行了现场发放,对于外地工人的工资由援助律师代领,再进行发放。至此,这50起案件因调解达成和解协议,提前履行完毕,陆续撤回起诉。

活动中,外地部分员工代表来到现场,领到工资后他们的脸上洋溢着幸福的笑容。“现在我们拿到了工资,心里也踏实了。为咱们法院高效的工作效率点赞!”员工代表吴喜玲说。

据悉,马村区人民法院在全面深化“我为群众办实事”实践活动中,自觉践行司法为民理念;在服务大局优化营商环境的大方向上,自觉践行助企惠企思想,不断促进府院联动、加强提升审判质效,为群众办实事,为企业办好事,努力让司法的公平正义惠及每一位当事人,切实做到了“公平公正执法,利国利民助企”。

上图 员工代表拿到工资后喜笑颜开。

本报记者 杨珂 摄

“自选+机选” 商丘购彩者喜中大乐透1000万元

体彩超级大乐透第22092期,全国中出一等奖3注,均为基本投注大奖,单注奖金1000万元。河南省商丘市购彩者以一张10元5注基本投注彩票拿下1注一等奖。

8月15日上午,商丘幸运购彩者王先生来到河南体彩中心领取了属于他的幸运大奖。

王先生兴奋地说:“我买彩票有四年时间了,基本上每期都没落下,一直坚持到现在。每期投注金额也不多,也就10元、20元。说实话,真没敢想能中一等奖,开始买彩票也是觉得想试试运气,能中个千八百元我就很满意了。这次中了1000万元奖金的一等奖,真是太让人兴奋了!”平复了一下激动的心情,王先生接着说:“开奖当晚,一开始我没注意开奖结果,等临睡时才无意间看到了当期大乐透开奖号码,我就拿出彩票对了一下。我

买的5注号码中有1注和开奖号码完全一样,经过再三确认,才确信自己中了大乐透一等奖,兴奋得已经连续两个晚上没睡好觉。”当问及投注技巧时,王先生笑笑说:

“我没什么技巧,这张票前三注号码都是自己选的,就是觉得这些号码顺眼,后面两注号码实在选不出合适的索性就机选了,没想到,自己选的没中,机选的居然中了!”

谈到奖金的规划,王先生说:“暂时打算拿出来一部分做点生意,剩下的先存着,以备不时之需。”

梦想的动力就是坚持。坚持不懈,梦想终归会实现!河体



公益体彩 乐善人生

当面是媒人 背后扮女友 一女子以网恋为名实施诈骗被抓

本报讯(记者杜挺勇)一名女子,当媒人要给同村男子介绍对象,背后却扮女友,通过网恋设陷阱,一步步诈骗男子近3万元。近日,修武县公安局接到一名青年男子的报警后迅速行动,及时将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人抓获。

近日,家住修武县某村的男子卢某向警方报案,称其遇到了网恋诈骗,损失29000多元。警方迅速展开侦查,而背后的故事让人意外。去年3月,和卢某同村的一名女子刘某某来到卢某家,称其认识一名女性朋友叫“蕊蕊”,年龄和卢某相当。刘某某表示自己愿意当媒人,把蕊蕊介绍给卢某。不过刘某某说,蕊蕊目前还在外地,希望两人先添加微信,在网上先熟

悉下。

卢某添加微信后,开始和蕊蕊网上聊天,并和蕊蕊确定男女朋友关系,迅速陷入热恋。在认识几个月后,蕊蕊有次称家中有事,让卢某向其转钱帮忙渡过难关。此后,从几百元到几千元,从去年3月到今年8月初,卢某先后给她转账29000多元。

警方调查发现,所谓的蕊蕊就是媒人刘某某。刘某某平时花销较大,知道卢某一直想找对象,于是打起了歪主意。她拿丈夫的手机卡开了副卡,注册微信,装成蕊蕊和卢某聊天并实施诈骗。报警当天,犯罪嫌疑人刘某某被抓获归案。经讯问,刘某某对实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,该案正在进一步办理中。

葵花绚烂 美景连连 周末来一场葵花之旅



上图 向阳花开。
本报记者赵耀东 摄

左图 沁阳市紫陵镇赵寨村油葵花海中,游客在拍照留影。
本报记者杨帆 摄

本报讯(记者赵改玲)丰收的季节处处是怡人的风景。前几天,沁阳市紫陵镇赵寨村的油葵登上央视。我市周边有哪些地方能欣赏葵花?记者经多方打探,为您介绍几个赏葵花的地方。

沁阳市紫陵镇赵寨村的油葵花海位于国家AAAAA级景区——神农山脚下,被国家文旅部推选为“全国乡村旅游精品线路”。目前,这里的油葵花开得正旺,如果周末想去看看,可自驾或者坐公交车至神农山脚下,然后往北走,路过一涵洞约100米的地方,就能看到这片花海。除了看葵花,这里的村史馆、红色旅游景点也值得一看。

如果您嫌这里远,家门口也可以看葵花。

市太极体育中心向日葵园,位于

市太极体育中心体育场东南侧,里面种植了100万株向日葵。整块地按太极图形种植,目前正是盛放季节,被前来打卡的市民称为“美到窒息”。在市太极体育中心,除了看向日葵外,还可以顺便运动一下。

在示范区阳庙镇北西尚村,也有一片向日葵花海。这一片花海,2017年左右走红,今年在小红书、抖音上,不少人在晒这里的向日葵。这里的向日葵长势喜人,像是给周围披了一层金装。在这里还可以欣赏到田园风情的村落,富有年代气息的北西尚村村史馆。沿丰收路向西走,到丰收路与中南路(南朱村村口)交叉口向南继续走就到了,也可坐6路公交车到达。

向日葵的花语是信念、光辉、高傲、忠诚、爱慕。让我们和葵花来一场约会吧。